

CORRIGENDUM-1 DATED 21.02.2014

TENDER NO: STC/WHEAT/EXP/12/2013-14 Dated 31.01.2014 – MUNDRA **PORT OPENING ON 24.02.14**

THE ABOVE MENTIONED TENDER FOR EXPORT OF WHEAT FROM **MUNDRA PORT** IS AMENDED TO THE FOLLOWING EXTENT:

CLAUSE NO: (IV) QUANTITY FOR EXPORT: To read as

"Total quantity available for export is 1,10,000 MT (+/- 10%). The Bidder has to quote for a minimum quantity of 40,000 MTs (+/- 10%)."

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE ABOVE MENTIONED TENDER REMAIN UNCHANGED.